



Конкурс Корана ежегодно собирает детей со всей Удмуртии. В этом году было 230 участников! По правилам, участвовать могут дети в возрасте до 16 лет, проживающие только в Удмуртской республике.

Отличием нынешнего конкурса было то, что борьба проходила в двух номинациях: "Любимая сура" и "Мое богатство".

Показать полностью...

Номинация "Любимая сура" схожа с конкурсом, проводимым ранее: участник сам заявляет количество выученных сур и читает суру, выбранную на свое усмотрение.

Новым стало появление номинации "Мое богатство": в ней участвовали дети, заучившие несколько джузов (частей Корана). Здесь более высокие требования: судьи экзаменуют участников с любого места выбранной части Корана, а участник должен продолжить чтение. Итак, давайте назовём наших победителей:

В номинации "Любимая сура" (более легкой) среди мальчиков:

в младшем возрасте до 1 кл:

- 1 Газизов Халиль
- 2 Курбанов Яхья
- 3 Гастинов Абдулла

1-2 кл

- 1 Юсупов Ахмад
- 2 Фазлытдинов Халид
- 3 Середник Андрей

3-5 кл

- 1 Закиров Али
- 2 АльАккат Фарис
- 3 Валиуллин Салим

до 16 лет

- 1 Каримов Ханиф
- 2 Калимуллин Муслим

3 Мухаммад Абдурахим.

Также в номинации "Любимая сура" (более легкой) среди девочек:

в младшем возрасте до 1 кл:

- 1 Набиева Алия
- 2 Ахтямова Зайнаб
- 3 Зарипова Зайнаб

1-2 класс

- 1 Садриева Хадиджа (Сарапул)
- 2 Салохитдинова Захира
- 3 Шамсетденова Марьям

3-5 кл

- 1 Талипова Аиша
- 2 Умарова Айгуль
- 3 Мингазова Хадия

до 16 лет

1. Сайдалиева Мария
2. Сафина Земфира (Можга)
3. Хуснутдинова Гульназ.

В более сложной категории "Моё богатство" победили:

Среди мальчиков:

- 1 Газизуллин Хаким (г Можга)
- 2 Закиров Абдуллах
- 3 Газизов Камиль

Среди девочек:

"Мое богатство 1 джуз":

- 1 Газизуллина Ясмينا (г Можга)
- 2 Каюмова Мадина
- 3 Газизова Алия

"Мое богатство 1,5 джуз"

- 1 Ризатдинова Амина
- 2 Газизуллина Карима (Можга)
- 3 Шамсетденова Фатима.

Мы поздравляем всех победителей и участников, а также родителей этих детишек, проявивших усердие в учебе на воскресных курсах в мечетях. Особо хотим поддержать можгинских ребят и их родителей и поздравить с их высокими результатами!

Этим праздником завершается учебный год на воскресных курсах при мечетях Удмуртии. В следующий мы встретимся на уроках только после летних каникул!

Источник: Пресс-служба РДУМ Удмуртии